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Metoda Propagaciji wstecznej btedu

obliczanie bledow

Najpierw obliczamy btedy neurondw zaczynajac od nauronéw w
warstwie wyjsciowej, potem koregujemy wagi w przeciwnej kolejnosci.
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X, Wszystkie neurony muszg posiadac ciggta funkcje aktywacji by mozna
. d byto je uczy¢ metoda propagacji wstecznej.
2
*a POCHODNE CIAGLYCH FUNKCJI AKTYWACI
1 Sigmoidalna:
" F1G0=axfG)« (- f(x)
Tangensoidalna:
- . p=P- warstwa a
i wiisciowa P f'@ =20 f)?)
warstwy ukryte 2
korekta wag -
Warstwa Ukryta:
AW =7 x error! * x!
ij =1 i kX
nCount(l+1)
error! = Z (error*t« W) « f'(NET!)
n=1
Warstwa Wyjsciowa:
AW =7 x error! * x!
ij =1 i kX
I _ 7 l
error! = (d;, —y,)  f'(NET!)
Legenda: i
LW,
7? —wspotczynnik uczenia 1 W, —
l _m.‘ .—'/.
xU- - wartosc¢ na j-tym wejsciu i-tego nauronu w warstwie | W~
Enkit]] \
l . . 2 = —
er'r’ori —btad i-tego neuronu w warstwie | 3 | J
nCount (l) —ilo$¢ neuronéw w warstwie | —w, ™\
3 —
. —j-tawagai-tego neuronu w warstwie - S
Y | -
f ! (NETII ) —wartoé¢ pochodnej funkcji aktywacjii-tego nauronu w warstwie | ¥y 2] W \\.'_
_wrn ./;
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Wszystkie wzory zaktadajg, ze sie¢ skonstruowanajest
tak, ze j-te wejscie wchodzi w j-ta wage kazdego
neuronu, aj-te wyjscie zwarstwy | wchodzi w j-tg
wagekazdego nauronu w warstwie |+1

A dlaczego nie potraktowac
sieci wielowarstowych metoda
perceptronowg ??
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Wiemy czego sie spodziewamy nawyjsciu sieci, ale
nie wiemy czego powinni$my sie podziewac na

wyjsciu warstwy ukrytej
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